

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 40/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 528/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 28η Νοεμβρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 40/24-11-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 4) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Μέλιος Ιωάννης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7-(i) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση ανάθεσης στο πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στην έκδοση σε ψηφιακό δίσκο ακτίνας του διαθεματικού προγράμματος με θέμα : «Με κουταλάκι του γλυκού και τη σοφία του παππού» που εκπονήθηκε από εργαζόμενες των παιδικών σταθμών των Δήμων Καλαμάτας και Μεσσήνης.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 603/2006 απόφασή του ενέκρινε την συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην έκδοση ψηφιακού δίσκου ακτίνας του διαθεματικού προγράμματος με θέμα : «Με κουταλάκι του γλυκού και τη σοφία του παππού», που εκπονήθηκε από τις εκπαιδευτικούς Πηνελόπη Γιαννουσά και Βασιλική Καρδάση, κατά την σχολική χρονιά 2005-2006, στους παιδικούς σταθμούς των Δήμων Καλαμάτας και Μεσσήνης.

Με την συμμετοχή του αυτή ο Δήμος Καλαμάτας αναλαμβάνει την έκδοση τετρακοσίων (400) ψηφιακών δίσκων ακτίνας του εν λόγω προγράμματος, των οποίων η συσκευασία θα αποτελείται από λεπτό κουτί (slim box) και εξώφυλλο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 603/2006 απόφασή του ενέκρινε επίσης την διάθεση της απαιτούμενης πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης της εν λόγω έκδοσης, η οποία ανέρχεται στο ύψος των τετρακοσίων σαράντα Ευρώ (440 €), μη συμπεριλαμβανομένου στο ποσόν αυτό του νομίμου Φ.Π.Α. Η πίστωση αυτή θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6495 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2006.

Μετά τα παραπάνω καλείται η Δημαρχιακή Επιτροπή να αναθέσει απ' ευθείας σε εταιρεία η οποία ασχολείται με την έκδοση παιδαγωγικών ψηφιακών δίσκων ακτίνας, προκειμένου να υλοποιηθεί η υπ' αριθ. 603/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.

Κλείνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπ' όψη της την παραπάνω εισήγηση, την υπ' αριθ. 603/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 17, παρ. 2 του Ν. 2539/1997,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Αναθέτει απ' ευθείας στην εταιρεία κατασκευής και εμπορίας φορέων ήχου και εικόνας με την επωνυμία «ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ Ε.Π.Ε.», της οποίας η διεύθυνση είναι Εθνάρχου Μακαρίου 41 Τ.Κ. 17343 Άγιος Δημήτριος, το Α.Φ.Μ. 999789351 Δ.Ο.Υ. Αγίου Δημητρίου και το τηλέφωνο 210-9734888, την έκδοση τετρακοσίων (400) ψηφιακών δίσκων ακτίνας του διαθεματικού προγράμματος με θέμα «ΜΕ ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ ΤΟΥ ΓΛΥΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΠΑΠΠΟΥ», των οποίων η συσκευασία θα αποτελείται από λεπτό κουτί (slim box) και εξώφυλλο, αντί του ποσού των τετρακοσίων σαράντα Ευρώ (440 €), προσαυξανομένου του ποσού αυτού με το νόμιμο Φ.Π.Α.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος

2. Βασιλάκη Γεωργία

3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος

4. Κοσμόπουλος Βασίλειος

5. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Καλαμάτα 29 Δεκεμβρίου 2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ